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ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ 

ΤΟ ΝΕΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ» 

ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
Το διήμερο του Σαββάτου 30/3/02 και της Κυριακής 31/3/02, ο Όμιλος Επιχειρήσεων 

«ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ» παρουσίασε και εντυπωσίασε με το νέο πρόσωπό του. 
Το πρωί του Σαββάτου 30/3/02 και με παρουσία 400, περίπου, Συνέδρων ξεκίνησαν οι 

εργασίες του Διήμερου Συνεδρίου Διακεκριμένων Συνεργατών, στο Ξενοδοχείο HYATT. Την κήρυξη της 
έναρξης των εργασιών έκανε ο Υφυπουργός Εξωτερικών κ. Γιάννης Μαγκριώτης, τονίζοντας ιδιαίτερα 
το Διαβαλκανικό χαρακτήρα του Συνεδρίου, καθώς υπήρχαν Εκπρόσωποι της Ένωσης Ασφαλιστικών 
Εταιριών Γιουγκοσλαβίας και του Γιουγκοσλαβικού Γραφείου Πρασίνων Καρτών, αλλά και της Κυπριακής 
ασφαλιστικής αγοράς, με ένθερμα μηνύματα από Εκπροσώπους Βουλγαρικών Ασφαλιστικών 
Επιχειρήσεων.  

Κατά την 1η ημέρα του Συνεδρίου παρέστησαν οι Βουλευτές Θεσ/νίκης κ.κ. Σπηλιόπουλος και 
Ορφανός, ο Γεν. Γραμματέας του ΥΜΑΘ κ. Γ. Λυσσαρίδης, ο Νομάρχης Θεσ/νίκης κ. Κ. 
Παπαδόπουλος, ο Νομάρχης Κοζάνης κ. Π. Μητλιάγκας και ο Εκπρόσωπος του Δημάρχου Θεσ/νίκης 
κ. Δημητρίου, Αντιδήμαρχος. 

Παρέστησαν επίσης Εισηγητές-Εκπρόσωποι του Υπουργείου Ανάπτυξης και συγκεκριμένα η 
Διευθύντρια Δ/νσης Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων και Αναλογιστικής κα Μαρία Κορωναίου, η 
Τμηματάρχης-Νομικός του Υπουργείου Ανάπτυξης κα Κ. Λόντου, καθώς και οι κ.κ. Κ. Κόντος και Κ. 
Τσενίδης της ίδιας Διεύθυνσης. 

Η έναρξη των θεμάτων έγινε με αποκαλύψεις και αποδείξεις για την ελληνομακεδονικότητα του 
πανάρχαιου και Παγκόσμιου Θεσμού των Ασφαλίσεων, από τον ειδικό Εισηγητή Οικονομολόγο-Μελετητή 
κ. Γρ. Ζώρζο και ακολούθησαν ενημερώσεις από τους Εκπροσώπους της Εποπτεύουσας Αρχής, τους 
Εκπροσώπους των Γιουγκοσλαβικών Οργανώσεων κου Milan Cerovic και κα Snezana Sremcevic, 
καθώς επίσης και από τον κ. Αντ. Ιωαννίδη, Διευθυντή Κυπριακής Ασφαλιστικής Επιχείρησης και τον κ. 
Ι. Δρούλια, Πρόεδρο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ασφαλιστικών Πρακτόρων. 

Η μεγάλη επιτυχία του Συνεδρίου συνεχίστηκε και ολοκληρώθηκε τη 2η ημέρα, Κυριακή 31/3/02, 
με την παρουσία του κ. Δημήτρη Κοντομηνά, Προέδρου της Ένωσης Ασφαλιστικών Εταιριών Ελλάδος 
(Ε.Α.Ε.Ε.), ο οποίος ανέλυσε την Εθνική και Διεθνή Ασφαλιστική Αγορά και απάντησε σε ερωτήσεις των 
Συνέδρων. Ακολούθησε ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ατυχημάτων της Ε.Α.Ε.Ε. κ. Κ. Μπερτσιάς, που 
αναφέρθηκε σε θέματα αρμοδιότητάς του και απάντησε σε ερωτήσεις. Παρέστησαν επίσης και οι κ.κ. 
Σκόντζος και Γκρέτσικος του Ομίλου Ασφαλιστικών Εταιριών “INTERAMERICAN”.  

Χαιρετισμούς απηύθυναν επίσης ο Γενικός Διευθυντής της «AIG HELLAS» κ. Λυκούργος 
Πέτροβας, καθώς και ο Εκπρόσωπος Μεσιτών Lloyd’s κ. Δημ. Τσεσμετζόγλου. Η παρουσία των 
ειδικών  Προσκεκλημένων έληξε με ανταλλαγή αναμνηστικών δώρων. 

Όλοι οι εκλεκτοί Ομιλητές-Εισηγητές δέχθηκαν σειρά ερωτήσεων από τους Συνέδρους και έγινε 
γόνιμος διάλογος. Τους Εισηγητές παρουσίασε ο Πρόεδρος της Ένωσης Ασφαλιστών Βορείου Ελλάδος 
και Πρόεδρος του Ομίλου «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ» κ. Μελάς Γιαννιώτης. 

Η κορυφαία στιγμή του πρωτοφανούς σε εκπροσώπηση και παρουσία Ασφαλιστικού αυτού 
Συνεδρίου στη Θεσ/νίκη ήταν όταν τέθηκαν επί τάπητος τα φλέγοντα θέματα της Ασφαλιστικής Αγοράς, 
με διάλογο μεταξύ όλων των Εκπροσώπων αυτής. Και αυτή ήταν η μεγαλύτερη επιτυχία του 
πρωτοφανούς αυτού Συνεδρίου στη Θεσ/νίκη, όπως επισήμανε ο κ. Μελάς Γιαννιώτης.  
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                                                                                           Αριθμός Σελίδας 2 

 

Στη συνέχεια αναπτύχθηκε το Νέο Πρόσωπο του Ομίλου «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ» από τον 
Αντιπρόεδρο του Ομίλου κ. Κων/νο Γιαννιώτη, καθώς και τα Νέα Προγράμματα του Συστήματος Υγείας 
και της Ιατρικής Βοήθειας «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ» από άλλους Εισηγητές του πολυπρόσωπου επιτελείου 
Στελεχών του Ομίλου. Μετά από μία αναλυτική παρουσίαση και των Νέων Προϊόντων των Γενικών 
Κλάδων, το Διήμερο Συνέδριο Διακεκριμένων Συνεργατών στη μεγάλη αίθουσα Συνεδρίων (400 θέσεων) 
του Ξενοδοχείου HYATT, που είχε κατακλυσθεί από το μεγάλο αριθμό παρευρισκομένων Επίλεκτων 
Συνεργατών, Στελεχών και Ασφαλιστών άλλων Εταιριών, έκλεισε το απόγευμα της Κυριακής, με απόδοση 
Βραβείων και Εύφημης Μνείας σε Συνεργάτες και Στελέχη του Ομίλου. 
 Το καθ΄ όλα επιτυχημένο αυτό Συνέδριο χαιρέτισαν με αποστολή εγγράφων μηνυμάτων η 
πολιτική ηγεσία της χώρας και ιδιαίτερα του αρμόδιου Υπουργείου Ανάπτυξης, πολλοί Βουλευτές, 
Εκπρόσωποι Αρχών, Οργανώσεων, Εκπρόσωποι Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων και Ασφαλιστές.  

 

ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ 
 Το απόγευμα του Σαββάτου 30/3/02 πραγματοποιήθηκαν τα Εγκαίνια του νέου ιδιόκτητου 
κτιρίου ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ», στις κτιριακές εγκαταστάσεις της Έδρας του Ομίλου, 
στο 15ο χλμ. Θεσ/νίκης-Περαίας. Ο χώρος των εγκαταστάσεων υπερπληρώθηκε ασφυκτικά από πλήθος 
κόσμου, που από νωρίς συνέρεε, παρά τις δυσμενείς καιρικές συνθήκες.  
 Την Εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους Αρχές και Εκπρόσωποι Αρχών, 
Επιχειρηματίες, Ασφαλιστές, Συνεργάτες, Πελάτες και Φίλοι. 
 Την κορδέλα των Εγκαινίων έκοψαν ο Νομάρχης Θεσ/νίκης κ. Κ. Παπαδόπουλος και ο 
Δήμαρχος Θέρμης κ. Θ. Παπαδόπουλος, με τον Πρόεδρο και Αντιπρόεδρο του Ομίλου Επιχειρήσεων 
«ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ», κ.κ. Μελά και Κώστα Γιαννιώτη.  
 Η όλη Εκδήλωση καλύφθηκε δημοσιογραφικά από πολλά τηλεοπτικά και έντυπα μέσα.  
 Κατά γενική ομολογία, το νέο πρόσωπο του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, που παρουσιάσθηκε 
από τις Εκδηλώσεις αυτές και που επισήμανε ανεπιφύλακτα ο Πρόεδρος της Ένωσης Ασφαλιστικών 
Εταιριών Ελλάδος και της “INTERAMERICAΝ” κ. Δημ. Κοντομηνάς, επιβεβαιώνει και καταδεικνύει  ότι ο 
μεγαλύτερος αποκεντρωμένος Όμιλος Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων της χώρας μας βρίσκεται στο σωστό 
δρόμο ανόδου και είναι ο νέος Πρωταγωνιστής στα ασφαλιστικά δρώμενα.  

 

Τι έγραψαν οι ξένοι: 
 
α) Από την Ένωση Ασφαλιστικών Εταιριών Γιουγκοσλαβίας. 
 

 «Αγαπητέ μας Φίλε κ. Γιαννιώτη,  
 Ειλικρινά εκτιμούμε την πρόσκληση και φροντίδα της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και τη δική 
σας για την παρακολούθηση και συμμετοχή μας στο Συνέδριό σας.  
 Θέλουμε να εκφράσουμε τη βαθιά μας ευγνωμοσύνη για την προσοχή και φροντίδα 
που είχαμε από όλους όσους εργάζονται στην ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, από εσάς τον ίδιο, αλλά και 
τους στενούς Συνεργάτες σας. Αισθανθήκαμε περικυκλωμένοι από πραγματικούς φίλους και ήταν 
πραγματική ευχαρίστηση για εμάς που περάσαμε δύο αξέχαστες ημέρες μαζί σας.  
 Για τη μεγάλη προσοχή και εργασία, ευχαριστούμε ιδιαιτέρως τον κ. Ανέστη Κεφαλίδη, 
το διερμηνέα μας, καθώς και τους πιλότους, που κατέστησαν δυνατό για εμάς να δούμε, να 
γνωρίσουμε και να αισθανθούμε την Ελλάδα και τους Έλληνες, τους στενούς και αγαπημένους 
φίλους μας, με τους οποίου μας ενώνουν δεσμοί φιλίας, που δεν πρόκειται ποτέ να σπάσουν.  
 Ειλικρινά ανυπομονούμε να σας συναντήσουμε στο Βελιγράδι.  
 Με αδελφικούς και φιλικούς χαιρετισμούς 
 Snezana Sremcevic, Διευθύντρια. 

 Milan Cerovic, Γενικός Γραμματέας.» 
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β) Από την Ασφαλιστική Εταιρία Σόφιας Βουλγαρίας «BULGARSKI IMOTI  PLC» 

 «Αγαπητέ κ. Γιαννιώτη,  
 Σας ευχαριστώ πολύ για την ευγενική σας πρόσκληση και την τιμή που μου κάνετε να παρακολουθήσω 
το Συνέδριο και τα Εγκαίνια των νέων σας γραφείων. Χαίρομαι για τα ευχάριστα αποτελέσματα και την ανάπτυξη 
εργασιών σας. 
 Είμαι στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσω ότι η Ασφαλιστική Εταιρία “BULGARSKI IMOTI” έκλεισε 
το απερχόμενο έτος με πολύ καλά αποτελέσματα και αύξηση σε όλους τους τομείς δραστηριότητάς της. Ως εκ 
τούτου, στις 30 Μαρτίου οργανώνουμε και εμείς ένα μεγαλεπήβολο συνέδριο, με συμμετοχή πολλών υπαλλήλων 
ασφαλιστικών εταιριών και ασφαλιστικών πρακτόρων των Εταιριών μας, για να γίνει απολογισμός του απερχόμενου 
έτους και να βραβευθούν οι καλύτεροι. Δυστυχώς, λόγω του ότι συμπίπτουν οι ημερομηνίες των δύο γεγονότων, δεν 
θα μπορέσουμε να αποδεχθούμε την Πρόσκλησή σας και να παρακολουθήσουμε το Συνέδριό σας.  
 Χαιρετούμε όλους τους Σύνεδρους και προσκεκλημένους σας, ευχόμενοι στους ίδιους επιτυχία και 
κερδοφορία στις εργασίες τους στο μέλλον! Ευχόμαστε ευημερία στις Επιχειρήσεις του Ομίλου σας καθώς και σε 
όλους τους Συνεργάτες σας! 
 Από πλευράς μας, σας προσκαλούμε να παραστείτε στο cocktail που θα δοθεί με την ευκαιρία του 
εορτασμού της όγδοης επετείου της “BULGARSKI IMOTI” από  την ίδρυσή της, που θα πραγματοποιηθεί στις 8 
Απριλίου, ώρα 19.00, στο Εστιατόριο Vranya του Ξενοδοχείου Rila,στη Σόφια. 
 Με εκτίμηση 

 Angel Kraychev, Διευθύνων Σύμβουλος». 
 

Άλλα σχόλια: 
 Ενθουσιώδη και επαινετικά τα σχόλια όλων για το Νέο Πρόσωπο της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ. Ειδικά του 
αρμοδιότερου όλων κ. Δ. Κοντομηνά, που, όταν έλαβε ως αναμνηστικό δώρο την καθαγιασμένη στο Άγιον 
Όρος εικόνα της Παναγίας «Τριχερούσας», απέδειξε για μία ακόμη φορά την ευστροφία πνεύματος και 
ικανότητας που διαθέτει και δήλωσε: «Πράγματι, στην ασφαλιστική αγορά εισπράττουμε με τα δύο και 
πληρώνουμε με τρία χέρια»! 

 Η κα Λόντου και ο κ. Κόντος απάντησαν, από πλευράς Υπουργείου Ανάπτυξης, στις ερωτήσεις των 
Συνέδρων και πραγματικά ικανοποίησαν τους ερωτώντες.  

 Αλλά και ο Πρόεδρος της Ένωσης Ασφαλιστικών Εταιριών κ. Δ. Κοντομηνάς και ο Πρόεδρος της 
Επιτροπής Ατυχημάτων της ίδιας Ένωσης κ. Κ. Μπερτσιάς, απάντησαν σε όλες τις ερωτήσεις. Το 
παρήγορο για τη Θεσ/νίκη και Βόρεια Ελλάδα είναι ότι τόσο οι Εκπρόσωποι του αρμόδιου Υπουργείου  
όσο και οι Εκπρόσωποι της Ένωσης Ασφαλιστικών Εταιριών, συμφώνησαν στην ανάγκη ίδρυσης 
Γραφείου Επικουρικού Κεφαλαίου για τον τοπικό χειρισμό των υποθέσεων αποζημιώσεων.  

 Ο Πρόεδρος της Ένωσης Ασφαλιστών Βορείου Ελλάδος ανέλαβε να ενημερώσει την Πολιτική Ηγεσία 
και τους αρμόδιους για την εκμετάλλευση του δύστυχου Επικουρικού Κεφαλαίου, που επιβαρύνει 
Ασφαλιστές και Ασφαλισμένους.  

 Ο Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ασφαλιστικών Πρακτόρων κ. Ι. Δρούλιας δέχθηκε, κατά τις 
δύο ημέρες, τις περισσότερες ερωτήσεις για την Εκπαίδευση των Διαμεσολαβούντων Προσώπων.  
Σε δύο κρίσιμες και καίριες ερωτήσεις για τις μη ανακοινούμενες «ύποπτες» Εταιρίες και για τις 
παράνομες πιέσεις ασφάλισης αυτοκινήτων σε Εταιρίες επιλογής των Τραπεζών και Αντιπροσωπειών, 
δόθηκαν απαντήσεις πολλές και από πολλούς αρμοδίους. Ικανοποίησε απόλυτα τους Συνέδρους η 
δήλωση Εκπροσώπου του Υπουργείου Ανάπτυξης για καταγγελία κάθε πίεσης και υπόδειξης 
Ασφαλιστικής Εταιρίας για ασφάλιση δανειοδοτούμενου αυτοκινήτου! 

 Ως κορεσμένη η ασφαλιστική αγορά της Κύπρου και αδύνατη και μικρή της Γιουγκοσλαβίας 
εμφανίστηκαν από τους αρμόδιους Εισηγητές.  

 Στο παρασυνεδριακό μέρος υπήρξε έντονη αντίδραση και παράπονα για την κατηγοριοποίηση των 
Συνεργατών με βάση εσφαλμένα, όπως πράγματι αποδείχθηκε, στοιχεία παραγωγής, γεγονός που 
οδήγησε σε ανάκληση και των εγγράφων και του Συντάκτη αυτών, ενώ η κυκλοφορήσασα «είδηση» της 
τελευταίας στιγμής τύπου «ράδιο αρβύλα», περί δήθεν νομικού προβλήματος για την ασφάλιση 
αλλοδαπών οφείλεται σε σύγχυση μεταξύ των εννοιών «άδεια παραμονής» και «άδειας εργασίας». Στο 
έγγραφο του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων με αρ. πρωτ. 31221/26-9-2001 προς 
όλες τις Νομαρχίες, αναφέρεται και διευκρινίζεται ότι «η ασφάλιση του αλλοδαπού σε ιδιωτικό φορέα 
αφορά περιπτώσεις που δεν υπάρχει υποχρέωση κοινωνικής ασφάλισης…». 

 «Θα έχανα πολλά αν δεν ερχόμουν στο Συνέδριο αυτό», δήλωσε ο κ. Δημ. Κοντομηνάς, παρουσία 
όλων! Και πράγματι με την ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ όλοι κερδίζουν! 

 


